



孙继海或挂帅国奥 如果是真的，你期待吗？

星报讯(沈轶) U20国家队将于5月8日在陕西省体育场与来访的乌拉圭U20国家队进行一场友谊赛,但到现在都还没有确定U20的主帅到底是谁。4月21日,有媒体曝出孙继海将出任U20国家队主帅,邵佳一将任领队,记者就此事咨询了一名与孙继海有密切关系的人士,对方表示:“据我了解,这件事是有雏形的,足协也和继海谈过,但并没有最终定下来。”

U20国家队的球员主要以1997年以后出生的球员组成,实际上这就是下一届国奥队球员适龄球员,这也意味着准国奥队正式成立。而关于这支队伍的教练组组成,其实早在今年3月就已经有了各种说法,当时曾有媒体曝出,挪威人特龙·索利德将出任球队主帅,而孙继海和邵佳一都将进入教练组。如今,情况再次变换,特龙·索利德似乎被排除,而孙继海与邵佳一将直接出任球队的高层。

据报道,U20国家队其实是为2020东京奥运会成立的准国奥队,按照中国足协的计划,这支队伍是以此前李明所带的U19为班底,在年初就进

行补充,但教练却因为各种原因没确定下来。在之前中国足协组织的足改两周年座谈会上,孙继海与邵佳一应邀出席。当时孙继海就曾表示,“如果国家需要、如果有机会,自己愿意用下半生报效祖国,为中国足球做出自己的贡献。”如今,有媒体曝出孙继海将出任U20国家队主教练,其实并不算是特别惊人。而一名与孙继海关系密切的人士也告诉记者,关于孙继海出任国家队主帅一事并不是空穴来风,“足协之前和继海谈过这个事情,他本人也愿意。”这名知情人士也表示,如今有消息传出,也可能是有意放风,看看外界反应。

由于孙继海在此前并未真正担任过主教练的职务,中国足协突然将他放在国奥队主帅这一位置上,不知道是否是一个明智的决定。对此,网友们也分为了两派,有人表示,作为球员,孙继海的高度确实是中国球员的标杆,但这并不能成为他能够直接担任国奥主帅的理由,“就算瓜迪奥拉也是在巴萨青年队磨过剑的。”同时,也有另一部分网友认为,足协此举并没有错,至少在请专业的人来干专业的事了。

星报影迷品鉴《幸运是我》 故事走心演技获赞

星报讯(记者 吴笑文) 昨日下午,星报观影团的部分影迷在英皇影城观影金像奖影后惠英红主演的温情电影《幸运是我》。影片讲述了患有认知障碍症的芬姨(惠英红饰)和生活窘迫的港仔阿旭(陈家乐饰)两个来自社会底层的陌生人温暖相伴的故事。不少影迷观影后表示,故事走心,惠英红的表演也非常打动人心。

电影中,惠英红把脾气古怪患有老年痴呆的孤寡老人的可怜人形象演绎得活灵活现。日前,第36届香港金像奖颁奖礼落下帷幕,惠英红凭借英皇电影《幸运是我》,力败汤唯、周冬雨、马思纯等一众小花,拿下了最佳女主角,三度封后。

不少影迷观看影片后纷纷表示,惠英红获奖实至名归,影片走心好看,“是近年来很少见的良心之作,很少有机会看到让人这么踏实的电影,平淡细腻的感情,也会狠狠击中内心”。

安徽“草根足球”冠军出炉 蚌埠队将代表我省参加全运会大区赛



星报讯(记者 江锐) 经过三天的激烈角逐,第十三届全国运动会群众比赛笼式足球安徽选拔赛暨中国社区足球联赛安徽赛区比赛4月20日在宿州收兵。蚌埠队在决赛中以1:0击败阜阳队获得冠军,同时将代表安徽参

加全运会大区赛。

省足球运动协会秘书长项春林告诉市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者,本来按照计划,全省16地级市以及宿松、广德直管县的冠军球队有资格参加安徽选拔赛,以2016年的本地区“我爱足球”中国足球民间争霸赛(社会组五人制)的冠军队参赛。不过由于离比赛“时间很紧”,结果只有宿州、淮北、亳州、阜阳、蚌埠、淮南、马鞍山、芜湖、池州、安庆等10支球队参赛,包括合肥在内的多个地级市都没有派队。

“安徽的笼式足球开展得比较晚,水平也不是很高。”项春林表示,将以这次比赛为契机,在全省把笼式足球这项运动普及推广开来。像宿州,就是安徽笼式足球的试点城市。本次比赛的场地也是全国一流,完全是天津全运会的比赛标准。

皖将孟苏平全运预赛摘银 安徽女子举重收获3张全运会决赛入场券

星报讯(记者 江锐) 2017年全国女子举重锦标赛暨第十三届全国运动会预选赛近日在广东惠州举行。安徽有6名运动员参赛,夺得3个全运会决赛席位,其中75公斤以上级孟苏平以总成绩312公斤获得银牌,75公斤以上级鲍杨茜、75公斤以上级李森也收获了全运会决赛门票。

在75公斤以上级的角逐中,里约奥运会冠军孟苏平最引人注目。但这个级别已经出现新手向其发出强势挑战,浙江选手孙永杰抓举以138公斤排名第一,领先孟苏平1公斤。挺举中两人也展开环环相扣的比拼,孙永杰

三把要了161、170、176公斤的重量,孟苏平要了165、175、180公斤打算还以颜色,可惜孟苏平在最后一把没有成功,而孙永杰三把全部成功,挺举又赢了1公斤。最终孙永杰以总成绩314公斤夺冠,孟苏平获得亚军。

本次比赛吸引了来自全国28支代表队共计222名运动员参赛,各级别前16名才能拿到全运会门票,因此竞争陷入白热化。国际举联推出的不考虑体重因素、相同重量率先举起的选手获胜的新规则,也让运动员在组别和每一把的试举重量选择上都格外慎重。

新作首次挑战“炮兵”角色 于震做足功课才“开炮”



星报讯(记者 吴笑文) 曾经因出演《五号特工组》《利箭行动》《我的二哥二嫂》《不可能完成的任务》而走红的“硬汉”于震被观众誉为“抗战剧一哥”。今晚在天津卫视播出的战争剧《炮神》中,他又首次挑战“炮兵”角色,在接受记者采访时,于震透露,为了演好这个角色,还专门去学习研究了如何开炮。

作为中国首部火炮题材战争剧,该剧讲述了于震饰演的马夫兵杨志华历经一系列战火洗礼,成为“炮神”的故事。首次接触炮兵题材,于震为了诠释好“以炮成名”的杨志华,还在拍摄期间专门去学习研究如何开炮,并与其他主创共同学习旗语、开炮的手势等等专业炮兵技能,做足功课。

一向以硬汉著称的于震,在剧中面对枪林弹雨绝对毫无惧色,而与以往塑造的英雄形象有所不同,在《炮神》中的杨志华却是个爱哭鬼,让于震大展细腻演技。面对战友牺牲、妻儿离去,还有得之不易的胜利等时刻,于震说在演这些戏的时候都流了很多泪,还笑称“这是演绎生涯中哭戏最多的一次”。